MOAYJ 2 “MATEMATHUKA - OCHOBHN”

1) Ennarta cTpaHa Ha NpaBOBI'BIIHUK € yBeandeHa ¢ 20% , a apyrara e HamaneHa ¢ 10%. C kosko
MPOLICHTA C€ € YBEINYMIIO JIMLETO Ha MPABObI'bJIHNAKA?

A) 8%

B) 5%

B) 15%

) 4%

) 7,5%

2) Axo a>1, 10 \/L?+E+l—\/%—z+l € PaBHO Ha:
a” a a” a

A) =2
B) 2
B) 2
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3) Ha kosxo e paBHo log, V27649
A)6
B) 7
9
B) =
) 2
13
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11
Ay EY
4) MHOXECTBOTO OT pelleHns Ha HepaBeHcTBOTO 3 <9* e:
A) [3,+)
B) [4,+0)
B) (-0, 3]
I) (~,4]
) (— 0, 5]

13 .
5) 3a apurmernyHa niporpecus a, =30 u d = 5 Koe e nait—ronsmoro n, 3a xoeto a, >07?

A) 10
B) 11
B) 12
)13
I 14

6) Kost oT nu3dpoenuTe npaeu e rpadguika Ha pyHKIMATA Y = —X ?
A) ‘brrnonosoBsimara Ha BTOPU W YeTBBPTH KBAJPaHT
Bb) Ab6cuncHara oc Ox
B) Opawnnarnara oc Oy
T') Tlpaga, ycnopenHa Ha Ox
J1) TlpaBa, ycnopenHa Ha Oy



7) Koe e MHOXKECTBOTO OT pelleH!s] Ha HEPABEHCTBOTO |x2 —5x| <6?
A) (-1,2)U(3,6)
B) [-1,6]
B) (-2,0)
M) (=0, +00)
8) Konko ca LenuTe MONOKMTENHM YHCAA ¢, 33 KOWUTO ypaBHEHMETO Xx° —6x+a=0 uma 1Ba
pasiMYHU peanHu KopeHa?
A) 6
b) 7
B) 8
nNo
D 10

9) BposiT pemeHus Ha ypaBHEHHETO VX +9 —4/x+1 =2 e:
A) 0
b) 1
B) 2
N3
M) 4
10) Ako cotga = %, To — M. COS%

2 2

—— 5 — € paBHO Ha:
sin” @ —Cos™ &

13

A) —
) 7
12

B) —=
) 7

8
B) Z
2
14
) 5
11) JTa ce npecmetHe 2sin30°—3cotg45°+sin90°.tg45° .
A) 2
B) -2
B) -1
I3
)1
3
12) Kou ca peuieHusATa Ha ypaBHEHUETO tg2x = 5

T
B UHTepBana | ——,— [?
( 2 2)

A) Camo x=Z
12
Bb) Camo x=2
3
B) Camo x==
6
T) x=l " x=—5—Tc
12 12
ST

Camo x =——
1) =



13) [Ta ce onpenenv neUHULTHOHHOTO MHOKECTBO Ha (DYHKLIUATA 2@ +log, (x - 1) .
A) xe(—w0,—1]U[1,+w)
B) xe (l,+oo)
B) xe[-11]
I) xe[l,+00)
) x € (—0,+ o)
14) Ko ot cneaHute QyHKLUU:

a) f(x)=3tgx.sin2x, 6) f(x):Zx—Lz,
X

B) f(x)=2x—3cos2x,r) f(x)=-8X
X

e yeTHa?

A) Camo 0)

B) Camo a)

B) Camo a) u 6)

T')CamoB)uT)

1) Camo a) ur)

15) Hamepere nponzBosHaTa Ha GyHKIMSATA ) = COS2X .

A) y'=sin2x

B) y'=-sin2x
B) y'=-2sin2x
) y'=2sin2x
) y' =-2sinx

16) B paBuoGenpenus AABC (AC =BC) AL e wvriononopswara Ha £A4. Axo A£ALB=105°,
Hamepete XACB.

A) 80° ¢
B) 60° .
B) 90° -
r) 75°
100°
2 y B

17) Enna ot cTpaHMTe Ha MpaBOBIbJEH TPUBIBJIHMK MMa Ob/bkuHa 15. Ko oT crnemHuTe nBOMKH
yycia MoraT J1a ObJaT AbDKUHU Ha JPYTUTE IBE CTPAHU Ha TPUBI'BITHUKA:
a)20u25; 6)8mul2; B)I0m 5\/5 ?
A) Camo a)
B) Camo 0)
B) Camo B)
I') Camo 6) u B)
1) Camo a) u B)

18) Crtpanute Ha AABC ca BC =13, AC=4 u AB=15. Jla ce HaMepH pamuychT Ha ONMUcaHaTa
OKOJIO TpI/I’bF'bJ'[HI/IKa OKp'b')KHOCT.
A) 9
65
B) —
) 8
B) 13
61
N —
) 8
n 16



19) YetupubreanuksT ABCD e BnucaH B OKpBKHOCT. Ha konko e paBeH X4, ako XC e ¢ 30° mo-
roJisiM OT Hero?

A) 75° D C
B) 105°

B) 90°

I) 60°

I 55° P B

20) IIpaBobrbieH Tpamew MMa OCHOBU C AbKUMHU 12 u 4 1 octbp Brua 30°. Konko e nuuero Ha

Tpaneua?
8043
3 4

11243
3
6443

B) — N 30°
) 4043
1) 4843

A)

B)






